

Manz 集团的显示器部门积极发展赢取高额订单

- 近期业绩新增将近 2,000 万欧元的显示器生产设备 (「电子装置及元器件」事业部) 订单
- 显示器部门业绩持续蒸蒸日上
- 中国境内产能增长，带动 Manz 业务斩获

【2017 年 5 月 16 日德国罗伊特林根讯】涵盖「太阳能」、「电子装置与元器件」与「储能」策略事业群以及多项技术组合，并活跃于全球的高科技设备制造商 Manz 集团，在今年初收到来自 CIGS 薄膜太阳能事业群的主要订单后，也获得了来自显示器部门在策略上极为重要的大宗订单，合约总金额接近 2,000 万欧元，从而在剧烈成长的中国显示器市场，再度巩固既有市场地位

「电子装置与元器件」事业部，在 2017 年会计年度的前几个月蓬勃发展，并一举延续至第二季，凭借的正是最近拿下的 8.6 代基板 (225 X 261 cm) 生产设备订单，主要用于生产大尺寸显示器。中国市场在显示器技术事业部中，扮演着产能重大发展的关键驱动角色。Manz 三十年来凭借着化学湿制程上的专业知识，在现有的显示器产业成长趋势中，以悬殊差距大幅领先同业。

Manz 集团执行长暨创办人 Dieter Manz 表示：「这笔来自关键客户的订单，再度展现了本公司的化学湿制程技术在显示器及触控面板生产制造稳居领先地位，我们可处理的基板尺寸最小从智能型手机到最大尺寸的 337 x 294 cm (10.5 代)。同时，在大中华地区拥有超过 3,000 台以上的生产设备销售实绩；这些成就不仅突显了我们广受认可的高度创新，同时也让我们在中国瞬息万变的积极发展中获益。」透过我们在台湾和中国的研发与生产设备，以及跟客户之间的紧密合作，Manz 能在初期掌握产业的新趋势，并且秉持德国的质量标准及本地的价格优势，与大中华地区的竞争对手一较长短。

Dieter Manz 表示：「最近出色的成果显示本公司正以多元化朝正确方向迈步前进，这是我们聚焦在三大事业部战略关键。除此之外，太阳能事业部在今年元月，一举赢得了总金额 2.63 亿欧元的二组 CIGS 生产线大宗订单，电子装置与元器件事业群和代工生产业务也持续蒸蒸日上。」

电动车、无人驾驶及固定式电力储存等全球性的强劲增长趋势，也将大幅推动储能事业群中长期的成长。

Manz 集团 – 热情成就高效能

Manz 集团总公司位于德国罗伊特林根城，是一家全球领先的高科技设备制造商。1987 年成立的 Manz 公司，现已从自动化专家，成功发展成为生产设备解决方案的供货商。Manz 专精于六项科技领域，包含自动化、量测与检测、雷射制程、化学湿制程、印刷与涂布，及卷对卷技术，这些核心技术应用于 Manz 在“电子装置及元器件”、“太阳能”及“储能”三大策略领域的技术扩展，并将在未来持续向前发展。Manz 集团于 2006 年在德国公开上市，由创立者 Dieter Manz 先生担任首席执行官，Manz 集团在德国、斯洛伐克、匈牙利、意大利、中国大陆及台湾皆设有自己的生产据点；而 Manz 集团的业务销售及服务网络遍布全球，包括美国、南韩和印度。在公司宣言“热情成就高效能”的推动下，Manz 承诺未来会为各种重点产业的客户，提供更高效能的生产系统解决方案。作为世界领先的设备制造商，Manz 为其全球众多客户降低终端产品的生产成本作出了巨大贡献。

Follow us at

